



Drivalia scelta come Mobility Supporter per il Giubileo 2025

 La società di mobilità e noleggio del gruppo CA Auto Bank è stata scelta dal Dicastero per l'Evangelizzazione, cui Papa Francesco ha affidato la preparazione e la realizzazione del Giubileo Ordinario 2025.

Torino / Città del Vaticano, 12 settembre 2023 – Drivalia è stata scelta per supportare il Dicastero per l'Evangelizzazione come "Mobility Supporter per il Giubileo 2025". Il Dicastero per l'Evangelizzazione, cui il Santo Padre ha affidato la preparazione e la realizzazione del Giubileo Ordinario 2025, ha selezionato la società di mobilità e noleggio del gruppo CA Auto Bank come partner a supporto delle numerose iniziative previste in occasione dell'Anno Santo.

Il Giubileo, il secondo con Papa Francesco dopo quello straordinario del 2016, è atteso dai fedeli di tutto il mondo: si stima che l'evento aprirà le porte di Roma a **oltre 32 milioni di pellegrini**. Drivalia si impegnerà non solo fornendo diversi veicoli, anche full electric, a sostegno dell'organizzazione dell'evento, ma anche attraverso le proprie soluzioni di mobilità verde, pensate per favorire l'esperienza dei fedeli nel rispetto dell'ambiente.

"Siamo particolarmente grati al gruppo Drivalia per la pronta adesione alle esigenze del Dicastero in vista del Giubileo 2025. Sono certo che il motto scelto, Moved by Hope, sarà di grande aiuto per corrispondere alle tante esigenze dei pellegrini e dei turisti" ha affermato il **Monsignor Rino Fisichella**, Pro-Prefetto del Dicastero per l'Evangelizzazione.

"Siamo onorati di essere stati scelti come supporter del prossimo Anno Giubilare, uno degli appuntamenti più emozionanti e attesi al mondo, in grado di mobilitare milioni e milioni di credenti" ha commentato **Giacomo Carelli**, CEO di CA Auto Bank e Presidente di Drivalia. "Siamo certi che quella con Drivalia si rivelerà essere una collaborazione fruttuosa e ricca di soddisfazioni, soprattutto nell'interesse dei pellegrini".

"Siamo davvero grati al Dicastero per l'Evangelizzazione: l'aver scelto Drivalia come mobility supporter è una testimonianza del valore riconosciuto della nostra azienda" ha aggiunto **Paolo Manfreddi**, CEO di Drivalia. "In omaggio al motto del Giubileo 2025 – "Pellegrini di speranza" – abbiamo adottato il claim Moved by Hope: un messaggio di positività che ci accompagnerà in tutte le iniziative pensate per il Giubileo 2025".





CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank è una banca universale, controllata da Crédit Agricole Consumer Finance, che opera come player indipendente e multibrand nei settori del finanziamento e leasing di veicoli e della mobilità. CA Auto Bank fornisce un'offerta completa di prodotti finanziari e di mobilità, oltre che di servizi assicurativi. I programmi di credito, leasing, noleggio e finanziamento della mobilità forniti da CA Auto Bank sono concepiti specificamente per le reti di vendita, i clienti privati e le flotte aziendali. CA Auto Bank è presente in 18 Paesi europei (Austria, Belgio, Danimarca, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Spagna, Svezia, Svizzera e Regno Unito) e in Marocco, direttamente o tramite filiali, con un totale di oltre 2.200 dipendenti. Al 30 giugno 2023, gli impieghi di fine periodo di CA Auto Bank erano pari a 24,7 miliardi di euro.

Attraverso **Drivalia**, la società di noleggio e mobilità del gruppo, la Banca propone una gamma completa di soluzioni di mobilità, dal car sharing elettrico agli innovativi abbonamenti all'auto, passando per il noleggio di tutte le durate. Drivalia si occupa di mobilità a 360°, proponendo formule di mobilità innovative, che uniscono flessibilità, fruizione digitale, approccio on demand e sostenibilità. Nel giugno 2019, la società ha inaugurato la rete dei Mobility Store, punti di vendita fisici dove i clienti possono avere accesso a tutti i servizi di mobilità offerti dall'azienda. Con il lancio del primo Mobility Store completamente elettrificato all'aeroporto di Torino Caselle nel 2020, seguito da molti altri, Drivalia è diventato un operatore di riferimento anche per la mobilità sostenibile: contando ad oggi oltre 1.600 punti di ricarica installati presso tutti gli Store, dispone della rete elettrificata privata più grande d'Italia. Nel corso del 2023 il progetto di elettrificazione proseguirà anche nei Paesi europei in cui Drivalia opera.

Per maggiori informazioni: www.ca-autobank.com www.drivalia.com